News Release



2025年2月21日

各位

株式会社北國フィナンシャルホールディングス

次の 25 年に向けたグループ組織の構築へ ~「組織能力 バージョンアッププロジェクト」の開始について~

株式会社北國フィナンシャルホールディングス (代表取締役社長: 杖村 修司) は、「組織能力 バージョンアッププロジェクト」を開始することをお知らせします。

記

1. プロジェクトの目的

当社グループは地域金融機関として培った信頼と安心を守り、地域に寄り添った事業展開を行いながら、先進的で特徴的な地域を実現するため銀行の枠を超えて事業領域を拡大していくことを掲げて活動しています。この活動を更にスピードを速めて中長期の経営戦略を実現するため、意思決定や戦略遂行などの組織能力を再検証しバージョンアップを図るプロジェクトを開始しました。

2. 実施体制

今般のプロジェクトは、当社取締役、執行役員と各コーポレート部門を中心にグループ組織の枠組みを超えた横断的なメンバーで構成されております。これまで様々な組織改革により培った経験を活用しながら外部パートナーやコンサルティング会社の新たな知見なども取り入れ、AI などのテクノロジーも活用して人材の力を最大限に引き出し企業価値向上のために、更に実行力のある進化した組織の構築を目指してまいります。

3. 期間

本プロジェクトは、2025年2月から2025年7月までの実施を予定しており、プロジェクトを通じて検討された施策や結果は適宜公表し、ステークホルダーの皆さまとの対話にも活用してまいります。

2000年の当社改革プロジェクトから25年、次の25年に向けて組織能力の向上を図りながら、今後も様々な活動を通じて企業理念の実現、地域の豊かな未来を築いてくための取組みを行ってまいります。

以上